
 

 

 
 

Αϊβαλί & Σμύρνη 4 ημέρες 
                                                                                                                                                                                                                                               

1η ημέρα : Θεσσαλονίκη - Αϊβαλί (690χλμ)                                                                                                          

Συγκέντρωση στα γραφεία μας και αναχώρηση στις 06.00πμ. Με ενδιάμεσες στάσεις καθ’ οδόν, φθάνουμε στα 

σύνορα. Τελωνειακός και αστυνομικός έλεγχος και σύντομη στάση στο κατάστημα αφορολογήτων ειδών. 

Μπαίνοντας στην Ανατολική Θράκη και περνώντας έξω από την Κεσάνη, θα διασχίσουμε την μεγαλύτερη κρεμαστή 

γέφυρα του κόσμου που φέρει την ονομασία Τσανάκκαλε 1915 και εγκαινιάστηκε στις 18 Μαρτίου 2022. Έχει μήκος 

2023μ και ενώνει την Ευρωπαϊκή πλευρά της Τουρκίας με την Ασιατική (Μ. Ασία). Διαμέσου μιας πανέμορφης 

διαδρομής θα φτάσουμε στο πανέμορφο Αϊβαλί, τις αλλοτινές Κυδωνιές, μέσα σε ένα απέραντο κάμπο από 

ελαιόδεντρα. Τακτοποίηση στο επιλεγμένο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος και διανυκτέρευση.  

2η ημέρα : Αϊβαλί- Μοσχονήσια - Πέργαμος (60+60χλμ)  

Πρωινό και αναχωρούμε για να επισκεφθούμε την Αρχαία Πέργαμο, από τις λαμπρότερες πόλεις της αρχαιότητας. 

Θα δούμε το Ασκληπιείο και την Βασιλική του Αγίου Ιωάννου. Επιστροφή στο Αϊβαλί χρόνος ελεύθερος  για γεύμα 

εξ ιδίων και αργότερα, θα περιηγηθούμε στα γραφικά πέτρινα σοκάκια με τις παλιές σαπωνοποιίες. Θα δούμε τα 

παλιά χρωματιστά ελληνικά αρχοντικά σπίτια με τις λουλουδιασμένες αυλές τους, που σώζονται ακόμη και κοσμούν 

το Αϊβαλί.  Επίσκεψη στην πάλαι ποτέ εκκλησία του Αγ Γεωργίου και στη συνέχεια θα πάμε στον λόφο ΣΕΙΤΑΝ 

ΣΟΦΡΑΣΙ για μια πανοραμική θέα της πόλης. Ακολουθεί βόλτα στο γραφικό λιμανάκι με τις παραδοσιακές ταβέρνες 

και επίσκεψη στα πανέμορφα Μοσχονήσια, ένα σύμπλεγμα από 22 μικρά νησάκια διασκορπισμένα στο κόλπο του 

Αιβαλιού. Επίσκεψη στον Ανακαινισμένο Ναό των Ταξιαρχών του 1890. Επιστροφή στο Αϊβαλί  και  

διανυκτέρευση.  

 

3η ημέρα : Αϊβαλί-Φώκαια-Σμύρνη (130+130χλμ)  

Μετά το πρωινό αναχώρηση για μια προαιρετική εκδρομή στη Σμύρνη. Πρώτη μας στάση στο γραφικό λιμάνι της 

Φώκαιας με τη μοναδική  ομορφιά που δεν θα μας αφήσει ασυγκίνητους  και στη συνέχεια διαμέσου Μενεμένης και 

Κορδελιού. Έπειτα φθάνουμε στην πολύπαθη και κοσμοπολίτισσά Σμύρνη. Περιήγηση της πόλης όπου θα δούμε το 

Διοικητήριο με το γραφικό Ρολόι του, τα παλιά ελληνικά αρχοντικά, την ιστορική προκυμαία της, το γραφικό 

Κορντόν και τον παλαιό Σιδηροδρομικό Σταθμό. Χρόνος ελεύθερος στη πλούσια αγορά της πόλης, το Κεμέραλτι. 

Επιστροφή στο Αϊβαλί και διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα : Αϊβαλί -Τσανάκκαλε -Τροία - Θεσσαλονίκη (690 χλμ.)  

Μετά το πρωινό μας, επίσκεψη στις αρχαιότητες της μυθικής Τροίας, την πόλη του Πριάμου, όπου θα δούμε ερείπια από 

την παλιά πόλη και το αντίγραφο του Δουρείου Ίππου. Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο με τα αλλεπάλληλα στρώματα 

υπολειμμάτων από τις διάφορες φάσεις ύπαρξης της πόλης. Θα διασχίσουμε τη κρεμαστή γέφυρα για να φθάσουμε στην 

Καλλίπολη, γενέτειρα της γνωστής σε όλους μας Σοφίας Βέμπο. Άφιξη στα σύνορα, τελωνειακός έλεγχος και με 

ενδιάμεσες στάσεις καθ΄ οδόν, άφιξη αργά το απόγευμα στη Θεσσαλονίκη. 
 

 

 

 



 

 

Τιμοκατάλογος 

 

 

 

Περιλαμβάνονται:  

• Μεταφορές - μετακινήσεις με σύγχρονο υπερυψωμένο λεωφορείο, που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για 

ένα άνετο και ασφαλές ταξίδι.  

• Τις διανυκτερεύσεις στα επιλεγμένα ξενοδοχεία.  

• Ημιδιατροφή.  

• Τις ξεναγήσεις – περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 

• Έμπειρο συνοδό - αρχηγό του γραφείου μας.  

• Τοπικός ξεναγός.  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης.  

 

Δεν περιλαμβάνονται:  

• Είσοδοι μουσείων και αρχαιολογικών χώρων, επιπλέον γεύματα, ποτά, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα και ό,τι 

αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό, προτεινόμενο ή εξ' ιδίων.  

• Προαιρετική εκδρομή στη Σμύρνη 15€.  

• Σύνολο φόρων και λοιπών εξόδων: 10€ κατ’ άτομο.  

• Ταξιδιωτική Ασφάλιση για COVID-19: Ασφαλιστική κάλυψη για λόγους COVID-19, και κάλυψη ιατρικών 

εξόδων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και επιστροφή του 70% των χρημάτων σε περίπτωση νόσησης 

λόγω του COVID-19, μέχρι και 1ου βαθμού συγγένειας. Κόστος 20€ κατ’ άτομο. 

 

Σημείωση: Ταξιδεύετε με ταυτότητες νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες  εντός της τελευταίας 10ετίας σύμφωνα 

με το νέο ΦΕΚ Β' 824/17-02-2023 ή διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ. Από 01/01/2023 το Τουρκικό κράτος έχει επιβάλει 

φόρο διαμονής. Το πρόγραμμα είναι δυνατόν να εκτελεστεί και με διαφορετική σειρά, αναλόγως των τοπικών αργιών 

ή εορτών. Τα δωμάτια παραλαμβάνονται μετά τις 14:00μμ 

 

Αναχωρήσεις 

                 

Ημέρες Ξενοδοχεία Τιμή Mονόκλινo 

                                                     

Παιδί 

2-12 ετών 

Διατροφή 

 

Παρατηρήσεις 

03/05                

09/05 

                      

 

4ημ 

Mare 3* 149€ +45€ 
                                 

99€ Ημιδιατροφή 
 

 Musho 4* 169€ +85€ 99€ Ημιδιατροφή 

Grand Temizel 5* 

 

195€ 

 

               

+95€ 

 

                              

109€ Ημιδιατροφή 


